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UITNODIGING 

 VOOR DE 30ste ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN BRIDGEVERENIGING  

“COMMON SENSE” 

 IN DE COMMANDERIJ OP WOENSDAG 27 NOVEMBER 2024 OM 13.30 UUR 

 

AGENDA 

1. Opening en mededelingen. 

2. Notulen ALV 25 Oktober 2023. 

3. Jaarverslagen: 

a. verslag van de secretaris. 

b. verslag van de penningmeester. 

c. verslag van de technische commissie. 

d. verslag van de evenementencommissie. 

4. Verslag van de kascontrolecommissie. 

5. Benoeming nieuw lid kascontrolecommissie. 

6. Begroting verenigingsjaar 2024-2025. 

7. Rondvraag 

8. Sluiting 

     

Wij verzoeken u vragen over de verslagen schriftelijk in te dienen bij de secretaris. 

 

Na afloop van de algemene ledenvergadering gaan we bridgen 



 

Bridgevereniging 

  opgericht 09-09-1998 

 

Notulen 

 VAN DE 29e  ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN BRIDGEVERENIGING  

“COMMON SENSE” 

 IN DE COMMANDERIJ OP WOENSDAG 25 OKTOBER 2023 OM 13.30 UUR 

 

Aanwezig: 38 leden 

Afwezig: 16 leden  

 

1. Opening en mededelingen. 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
Rob vraagt de presentielijst te tekenen. 
Door corona was het lastig voor iedereen, gemis van gezelschap, geen 
bijeenkomsten. Maar dat is nu gelukkig voorbij. 
Hij memoreert dat hij voorzitter wilde worden voor één jaar maar het werden er 
twee. 
De lymfeklierkanker is door de chemokuur teruggedrongen en een 
onderhoudskuur is nu mogelijk. 
Rob is door diverse leden aangesproken, zij vonden het Lustrum zeer geslaagd. 
Mede dankzij de Lustrumcommissie en de TC. 
 

2. Notulen van de vorige ALV op 19 oktober 2022, 
- De notulen van 19 oktober 2022 zijn goedgekeurd. Met dank aan Sacha die 

de notulen gemaakt heeft. 
- De toegankelijkheid van de website is verruimd en zijn de foto`s van diverse 

gelegenheden zonder wachtwoord te bekijken. Hiervoor werd toestemming 
verleend door het bestuur. 
 

3. Toelichting op Wijziging Huishoudelijk Reglement, 
Helmut licht ons in over een wijziging in het Huishoudelijk Reglement.  
Het bestuur stelt voor om twee commissies te introduceren in het Huishoudelijk 
Reglement. De continuïteitscommissie treedt op bij uitval van het bestuur. De 
Lief-en leedcommissie is tevens vertrouwenspersoon. 
Voorstel is om in artikel 7 van het reglement punt 5 toe te voegen. Een 
terugtredend bestuurslid kan lid worden van de continuïteitscommissie. 
Na artikel 15 worden de nieuwe artikelen 16 en 17 ingevoegd. 

 
4. Jaarverslagen.  
a. Jaarverslag van de secretaris. 

Het afgelopen jaar zijn twee leden overleden.  
Er hebben 6 leden opgezegd.  
We mochten ook 8 nieuwe leden begroeten. 
Common Sense telt nu 54 leden. 
 

b. Jaarverslag van de penningmeester. 
Harry Haverkamp heeft het penningmeesterschap overgenomen van Gerard 
Harbers. 



 

Er was  instemming om de contributie naar € 85.- te verhogen. 
De penningmeester is tevreden over de betalingen van de contributie en de 
bijdrage van het Lustrum. Het boekjaar is positief afgesloten. 
De nieuwe zaalhuur voor het volgend jaar is nog niet bekend en dat is een 
onzekere factor. Het aantal leden is nu 54 maar er kunnen nog leden afvallen. 
Om de club gezond te houden wordt de contributie verhoogd met € 5.- naar € 90.- 
Vraag van de penningmeester is of er iemand bezwaar heeft tegen de verhoging. 
Niemand heeft bezwaar. Leden die lid zijn van 2 clubs krijgen een korting. 
Er wordt ook weer gereserveerd voor het aankomende Lustrum. 
 

c. Verslag van de Kascommissie 
 Namens de leden hebben Wim van Barneveld en Bert Koopmans op 27 
september    2023 ten huize van penningmeester Harry Haverkamp het kasboek 
en bijbehorende documenten gecontroleerd. 
De boekhouding zag er overzichtelijk en nauwkeurig uit .Op basis van deze 
bevindingen is goedkeuring verleend aan het financiële verslag en is de 
penningmeester gedechargeerd. 
 

d. Jaarverslag van de Technische Commissie 
Helmut vertelt dat er 124 slems gespeeld zijn. En dat er zelfs 7 sans gehaald is 
door Ria Walrave en André van Silfhout. 
De clubkampioenen 2022-2023  
  1.André en Gerda van Silfhout 
  2.Ad de Wit en Evelien Goldbach 
  3.Wim van Barneveld en Alie Hageman 
Winnaars van de slem cup: 
  1. Wim van Barneveld en Alie Hageman 
  2. André en Gerda van Silfhout 
  3. Hans van Iperen en Helmut Leonhard 
 
Wim van Barneveld wordt lid ter ondersteuning van de TC en daar is iedereen blij 
mee. 
 

e. Jaarverslag van Evenementencommissie.  
De EC bestaat uit 6 leden : Theo Weijde Wim van Barneveld Alie Hageman 
Evelien Leonhard Cock Schutte en Ryan Lemmens . 
Het bridgeseizoen zijn we gestart met een gezellige openingsdrive. 
Sinterklaas vieren wij met een letterspel bedacht door Helmut en we deelden 
kleine 
chocoladelettertjes uit. Er waren grote letters voor de winnaars. Met Kerst was 
Common Sense aan de beurt de zaal te versieren. Daarbij hielpen Helmut en Ad. 
De kerstdrive was zeer geslaagd, we genoten van een kerstbuffet. 
Met de Paasdrive mocht iedereen een lootje trekken. We aten stol bij de koffie en 
thee en het lot bepaalde de winnaars die plantjes advocaat en paashazen 
mochten uitzoeken van een gezellig aangeklede cadeautafel. 
Net als bij de Kerstdrive gingen we met Theo naar de Makro voor lekkernijen om 
het bridgejaar af te sluiten. 

 
5. Begroting verenigingsjaar 2023-2024 

(Zie bij het verslag van de penningmeester). 
 
 
 



 

6. Benoeming nieuw lid Kascommissie 
Voor de volgende kascommissie wordt Wim van Barneveld nog eens gevraagd en 
Rob Sellmeijer meldt zich ook aan omdat hij wel uit het bestuur stapt maar toch op 
deze manier betrokken wil blijven. 
  

7. Bestuurswisseling 
Aftredend voorzitter is Rob Sellmeijer. 
Rob neemt afscheid van het bestuur. Rob heeft zijn best gedaan om vorm en richting 
te geven en voelt de waardering voor zijn voorzitterschap. 
Rob geeft ook zijn waardering aan het bestuur. 
Rob dankt Harry omdat hij zo goed op de kleintjes let. Harry draait nu een jaar mee 
en is een vrolijke noot in ons bestuur en een betrokken loods voor de vaarkoers. 
Onze secretaris Ryan zorgt nauwgezet voor de paperassen en daarnaast een 
gezellig , actief en attent element in ons bestuur is. Ook bij het verzinnen en 
uitvoeren van activiteiten met de leden van de Evenementencommissie ter 
opluistering van onze samenkomsten. 
Rob heeft veel lof voor Helmut. Met zijn TC stroomlijnt hij de club. Helmut is zeer 
creatief. En resoluut houdt hij zich en ons aan de klok. De scores worden ons 
welluidend meegedeeld. Zonder onze Helmut geen denken aan een ontspannen 
bridgemiddag. 
Hij heeft vertrouwen dat de volgende voorzitter een passend beleid zal vormen en 
met de bestuursleden zijn taken in goede harmonie zal uitvoeren. 
Bert Koopmans is inmiddels 12 jaar met pensioen en daarvoor onderwijsadviseur. 
Enorm sportief op 2 wielen en heeft veel hobby`s en interesses. Was voorheen 
voorzitter bij de Honneurs en secretaris en heeft een goed inlevingsvermogen en is 
oplossingsgericht en was zeer gewaardeerd. Het trieste einde van de Honneurs heeft 
hij weloverwogen en goed opgelost. Ook is hij met een aantal oud leden is 
overgestapt naar Common Sense en dat  komt goed uit. Ik verwacht dat wij dankbaar 
gebruik zullen maken van zijn verdienste en wij hem nu kunnen installeren als 
voorzitter van Common Sense. 
Rob geeft het voorzitterschap met klap van de voorzittershamer over aan Bert. 
Dit wordt aangenomen onder applaus bij acclamatie. 
Ryan spreekt Rob toe. Je hebt als een gentleman het voorzitterschap van  Liesbeth 
overgenomen. Voor 1 jaar maar het werden er 2 onder moeilijke omstandigheden 
mede door corona. Alle lof dat je gewoon bent doorgegaan ondanks de 
omstandigheden rond jouw gezondheid. Je was een prima voorzitter, vriendelijk en 
gedegen. 
Ryan bedankt Rob namens de leden met een cadeaubon van de Blauwe Kamer. 
Bert neemt het woord en bedankt iedereen voor het in hem gestelde vertrouwen voor 
zijn te benoeming als voorzitter. 
Rob heeft hem gebeld en gevraagd voorzitter te worden. Hij was ook voorzitter van 
de Honneurs en speelde daar 7 jaar met Herman Lucas. 
Hij heeft ook alle lof voor de TC. 
Bert is gemotiveerd door het enthousiasme van het bestuur en alle mensen die een 
bijdrage leveren aan deze fijne club. 
Aftredend is Lief en Leed. 
Rob dankt Ans en Loes hartelijk voor 9 jaar Lief en Leed. 
Ze hebben menigeen bezocht met een attentie of bloemetje en dat werd altijd zeer 
gewaardeerd. Ze hebben een groot hart getoond voor iedereen en nu verdienen zij 
ook een groot hart terug van chocolade. 
Sybren Bakker en Joke van Hussen hebben de taken van Ans en Loes 
overgenomen. 
 



 

8. Rondvraag. 
Evelien Goldbach vraagt naar de contributie die wij nu betalen. 
Er wordt gevraagd naar aanpassingen op de ledenlijst. Sommigen hebben  
geen vaste telefoon meer en de mobiele nummers zijn nog niet bekend bij Helmut en 
Harry. De ledenlijst wordt aangepast. 
 

9. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering en we gaan bridgen. 
 



 

Jaarverslag 2023-2024 van de secretaris 
 
De Algemene Ledenvergadering vond plaats op 25 oktober 2023 
 
De  verslagen werden per mail toegezonden en zijn door de meeste leden van 
opmerkingen en vragen voorzien. 
 
Het bestuur heeft het afgelopen jaar meerder malen vergaderd en regelmatig extra 
overleg gepleegd.  
Er waren soms lastige afwegingen te doen wegens de financiële situatie. 
 
Over de leden. 
 
Dicky Brouwer is 24 augustus 2024 overleden 
  
Er waren 13 opzeggingen 
Tessie van Aubel 
Dicky Brouwer 
Gerard en Ans Harbers 
Bep Kersten 
Wim Klunder 
Toos Mellenbergh 
Hans Michels 
Lidwien Maria Mortitz 
Guus Mosch 
Rob Regensburger 
Tini de Vries 
Louis de la Rambelje 
 
Wij mochten ook 14 nieuwe leden begroeten 
Janette Aaltink 
Gemma Elbertsen 
Betty Galdeij-Young 
Lita Kroon-Greve 
Marie Louise Kamphuis 
Manny Kuypers 
Leo Lub 
Johanna Nieuwenhuis-Pompert 
Rik Nieuwenhuis 
Sabina Thonhäuze 
Bob Veen 
Ingrid Walinga 
Sjaak Walinga 
Tamme v.d. Zee 
 
Common Sense telt nu 57 leden. 
De actuele ledenlijst met adressen en telefoonnummers zijn te vinden op de site van 
de NBB 
 
Ryan Lemmens 
 
Secretaris 
 



 

Verslag van de penningmeester over het boekjaar 2023 – 2024. 
 
Ook financieel stond dit jaar in het teken van een geslaagd lustrumfeest  op 4 
oktober 2024. De lustrumreserve van € 1327 is besteed aan dit feestelijk gebeuren 
met als gevolg dat ons vermogen met hetzelfde bedrag is afgenomen. Daarnaast viel 
onder meer ook de afdracht aan de landelijke bridgebond hoger uit dan begroot 
waardoor de totale vermindering van ons vermogen € 1586 bedraagt. Per 1 
september bedroeg ons bezit € 1598 en dat is zeker geen vetpot. Eerder een 
minimumpositie. 
 

Toelichting op de begroting 2024 – 2025 en een voorstel voor 
contributie- verhoging. 
 
Zoals hierboven al is gesteld is het wenselijk dat we niet nog meer interen op ons 
vermogen.  
Dit jaar zullen met name de bankkosten en de bijdrage aan de NBB, zij het 
bescheiden, stijgen. Gelukkig worden de huurkosten in dit begrotingsjaar wat lager 
omdat we de Commanderij gaan verlaten. Daar staat tegenover dat ook de 
baropbrengst lager uitvalt omdat we in onze nieuwe locatie geen eigen barbeheer 
hebben. 
Het geheel overziend stelt het bestuur voor ook dit jaar de contributie met € 5 te 
verhogen tot een bedrag van € 95. Dit zal er toe leiden dat we de begroting met een 
klein positief saldo van € 177 afsluiten. 



 

 

Inkomsten en uitgaven verenigingsjaar 2023-2024  

     
Inkomsten Begroting 

 2023-2024 

Realisatie  
2023-2024 

Begroting  
2024-2025 

Contributie  €             4.658   €       4.624,00   €       5.177  
Baropbrengst  €             1.700   €       1.847,20   €       1.200  
Rente spaarrekening  €                   20   €             10,19   €             50  
Lustrum  €                      -   €           940,00   
Uit reservering lustrumviering   €       1.327,22   
Uit reservering Bridgemate en laptop  €                      -   €                    -     
Uit reservering bridgemateriaal  €                      -   €                    -     

Totaal  €             6.378   €       8.748,61   € 6.427,00  
    

Uitgaven    
Zaalhuur  €             2.178   €       2.310,00   €       2.100  
Techn. Cie  €                100   €             99,07   €          150  
Verenigingskosten  €                150   €           157,47   €          150  
Bankkosten  €                250   €           265,24   €          300  
Attenties  €                250   €           302,99   €          220  
Evenementencommissie  €                650   €       1.081,11   €          750  
Barinkoop  €             1.050   €       1.219,14   €          700  
Bridgemate kastjes    
NBB  €             1.473   €       1.716,55   €       1.880  
Lustrum   €       1.856,36   
Lustrumviering   €       1.327,22   
Reservering lustrum  €                277   €                    -     
Reservering Bridgemate  €                      -   €                    -     
Reservering bridgemateriaal  €                      -   €                    -     
Saldo   €      -1.586,54  177 

Totaal  €             6.378   €       8.748,61   € 6.427,00  
    
    

Reserveringen Saldo 1-9-2023 Saldo 1-9-2024  
Bridgemate en laptop  €           527,75   €           527,75   
Bridgemateriaal  €           214,15   €           214,15   
Lustrumviering  €       1.327,22   €                    -     

Totaal  €       2.069,12   €           741,90   
    
    

Samenstelling vermogen 1-9-2023 1-9-2024  
ING bank (betaalrekening)  €       3.191,72   €             72,79   
ING bank (spaarrekening)  €                    -     €       1.510,19   
Kas  €              -6,51   €             15,69   

Totaal   €       3.185,21   €       1.598,67   

 



 

Verslag van de Technische Commissie 
 
Het seizoen 23-24 waren er in totaal 37 speelmomenten met gemiddeld 22 paren per 
middag. Maximaal kwamen er 27 paren opdagen en minimaal slechts 15. Dankzij het 
ranking systeem konden de uitslagen naadloos samengevoegd worden. 
Uiteindelijk werden Iteke Looijenga en Hans Vos clubkampioen 23-24. Hulde! 
Natuurlijk werden er ook veel slems gespeeld.  In totaal 153 slems, 3 keer groot slem 
en 150 keer klein slem. Groot slem is 2 keer gehaald en helaas één keer niet. Van de 
150 kleine slems zijn er 59 gehaald. 
Gerda en André van Silfhout hebben de slemcup gewonnen voor Alie Hageman en 
Wim van Barneveld. 
In januari kwamen er een aantal ex-cursisten van Sans Fumeurs Wageningen op 
proef spelen bij Common Sense. Helaas heeft dat uiteindelijk niet goed uitgepakt. De 
nieuwe mensen kwamen vrij onregelmatig opdagen waardoor het onmogelijk bleek 
om ze in een aparte lijn te laten spelen. Na drie maanden hebben de meesten 
Common Sense ook weer verlaten. 
De Club, en met name de TC, heeft veel energie gestoken in de nieuwelingen. 
Gezien de resultaten moeten we helaas constateren dat dit voorlopig een eenmalige 
exercitie moet blijven! 
 
Kwetsbaarheid TC 
Gelukkig hebben we Toos Wenniger bereid gevonden om de TC te komen 
versterken in het nieuwe seizoen. Toos is wedstrijdleider en kent dus het klappen 
van de zweep. Van harte welkom! 
Te meer omdat TC-lid Dirk Crebolder na 13 jaar “trouwe dienst” er mee op gaat 
houden.  
Noot 1: Wim van Barneveld is ondertussen begonnen met de cursus 
“cluborganisator” – succes ermee! 
Noot 2: Hoe kwetsbaar de TC is, en daarmee de hele club, is gebleken na de uitval 
van Helmut Leonhard  
Noot 3: Het zou zeer fijn zijn als er op de club nog meer leden zijn die zich geroepen 
voelen om deel te nemen aan het boeiende werk van de TC …. 
Noot 4: Arbitreren doe je tegenwoordig met de “Arbitreerwijzer” op je telefoon … 
 



 

Jaarverslag Evenementencommissie seizoen 2023-2024 
 
De Evenementencommissie kwam dit seizoen verschillende keren bij elkaar 
De commissie bestaat uit 6 leden: Wim van Barneveld, Alie Hageman ,Evelien 
Leonhard, Cock Schutte, Theo Weijde en Ryan Lemmens 
We startten het bridgeseizoen met een hele gezellige openingsdrive. 
Helmut zorgde weer voor een leuke sinterklaasdrive.  Zoals bij het Lustrum speelden 
wij 2 spelletjes per ronde zodat bijna iedereen elkaar tegenkwam wat voor nog meer 
voor gezelligheid zorgde. Wim had een mooi gedicht gemaakt. We dronken warme 
chocolademelk met slagroom in de pauze. 
Dit jaar was de Commanderij versierd door een andere bridgeclub. 
We maakten er een gezellig kerstfeest van. Met Theo gingen we weer op pad naar 
de Makro voor de inkopen van het kerstbuffet met een lekkere soep erbij. Iedereen 
deed boodschappen en we maakten een bord met allerlei lekkernijen voor iedereen. 
Helmut zorgde voor een gezellige sfeer door de spellen met bingo te combineren. 
We zorgden voor leuke cadeautjes in kerstsfeer. Het was weer een zeer geslaagde 
kerstdrive. 
Voor de Paasdrive had Helmut weer bingokaarten gemaakt. We maakten een leuke 
cadeautafel. Met voor iedereen een plantje. Theo zorgde voor flessen wijn en we 
hadden iets lekkers bij de koffie en thee. 
Ook voor de einddrive maakten we het erg gezellig. We hadden een Indische 
maaltijd. Aan de leden vroegen wij een kleine bijdrage. 
Het was een erg gezellige afsluiting van het bridgeseizoen. 
 
De Evenementencommissie. 



 

 


